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Warszawa, dnia 10.04.2017 r.

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 

PUBLICZNEGO NA DOSTAWĘ WYPOSAŻENIA DLA SZPITALNEGO ODDZIAŁU RATUNKOWEGO
SZPITALA BIELAŃSKIEGO             
W WARSZAWIE (ZP-17/2017)
Sz.B./ZP/26/ZP-17/2017
W związku z kolejnymi zapytaniami uczestnika postępowania o udzielenie zamówienia publicznego                         na dostawę wyposażenia dla Szpitalnego Oddziału Ratunkowego Szpitala Bielańskiego w Warszawie                   (ZP-17/2017), na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (jedn. tekst Dz. U. z 2015 r., poz. 2164, z późn. zm.), dalej ustawa Pzp, informuję:
     PAKIET  5  -  GASTROSKOPY
1. Pytanie - pkt 9 - Czy Zamawiający dopuści gastroskop wyposażony tylko w kanał roboczy                           o średnicy 2,8 mm bez dodatkowego kanału pomocniczego służącego do spłukiwania.  Dodatkowo oferowany gastroskop jest kompatybilny z dedykowanymi trójnikami montowanym na kanał roboczy umożliwiającymi jednoczesne wprowadzanie narzędzia i płukanie za pomocą pompy waterjet lub strzykawki.
odpowiedź - TAK.
      PAKIET  7  -   MYJNIA ENDOSKOPOWA       
1. Pytanie - pkt 7 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie myjni bez kondensatora oparów pod warunkiem zaoferowania myjni na środek do dezynfekcji na bazie kwasu nadoctowego, który posiada bardzo małą lotność co minimalizuje ilość oparów oraz szkodliwość dla personelu                           i pacjentów w porównaniu z aldehydem glutarowym ? Dodatkowo proces dezynfekcji z użyciem kwasu nadoctowego jest wykonywany w znacznie niższej temperaturze równej 35oC co dodatkowo zapobiega powstawaniu oparów.
odpowiedź - TAK.
      PAKIET  8  -   BRONCHOSKOP           

1. Pytanie - pkt 2 - Dotyczy odpowiedzi na zapytania z dnia 06.04.217 „PAKIET 8 - BRONCHOSKOP - Pytanie - pkt 2 - W celu dobrania odpowiednich przyłączy do myjni prosimy    o podanie producenta i modelu myjni Zamawiającego.
odpowiedź - CLEANTOP WM-S prod. KAIGEN, ETD3 BASIC GA, ETD-3 BASIC PAA - prod. OLYMPUS.” Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga zaoferowania endoskopu                            z jednym kompletem przyłączy kompatybilnym z jedną z pośród wymienionych myjni (Cleantop lub ETD3).
odpowiedź - TAK.
Na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 19.04.2017 r.  do godziny 11.00. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godzinie 11:30.
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